



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS Sorriso
DIREÇÃO GERAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL nº01 de 2016

DIREÇÃO GERAL – *Campus Sorriso*

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2016 DE SELEÇÃO PARA CADASTRO DE RESERVA DE PROFISSIONAIS INTERNOS E EXTERNOS PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS NO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - *CAMPUS Sorriso*, no uso de suas atribuições legais, retifica as seguintes informações do Edital nº 01/2016 publicado em 24/10/2016

1- No item 6.3

Onde se lê:

“As inscrições deverão ser protocoladas no período de 25 a 28/10/2016...”

Leia-se:

“As inscrições deverão ser protocoladas no período de 25 a 27/10/2016...”

2- No item 6.4.2

Onde se lê:

“Em Lucas do Rio Verde, na Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Rua Palotina, 400 (Dentro do Parque de Exposições). Bairro: Menino Deus”

Leia-se:

“Em Lucas do Rio Verde, na Secretaria de Documentação Escolar do Campus Avançado do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso (IFMT). Avenida Unversitária, 1600-W. Bairro: Parque das Emas.

3- No item 11

Onde se lê:

25/10 a 28/10/2016	Período de inscrições
-----------------------	-----------------------

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
25/10 a 27/10/2016	Período de inscrições

4 - No Anexo II

CTD



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS Sorriso
DIREÇÃO GERAL

Onde se Lê:

Agropecuária	Pós-Colheita e Processamento de Produtos de origem animal e vegetal	64h	Ciência dos Alimentos, Engenharia de Alimentos, Medicina Veterinária, Tecnologia de Alimentos, Tecnologia em Agroindústria.
--------------	---	-----	---

Leia-se:

Agropecuária	Pós-Colheita	64h	Ciência dos Alimentos, Engenharia de Alimentos, Medicina Veterinária, Tecnologia de Alimentos, Tecnologia em Agroindústria.
--------------	--------------	-----	---

Ainda no Anexo II, onde se Lê:

Agropecuária	Equinocultura	64h	
--------------	---------------	-----	--

Leia-se:

Agropecuária	Processamento de Produtos de origem animal e vegetal	64h	Ciência dos Alimentos, Engenharia de Alimentos, Medicina Veterinária, Tecnologia de Alimentos, Tecnologia em Agroindústria.
--------------	--	-----	---

Sorriso, 25 de outubro de 2016

Claudir Von Dentz
Diretor Geral substituto do IFMT – *Campus Sorriso*